



В Санкт-Петербурге молодые люди подозреваются в убийстве местного жителя



Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения ночью 17 июля 2016 года около парадной одного из домов по Ленинскому проспекту тела мужчины, 1992 года рождения, с огнестрельными ранениями.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны 25-летняя Анастасия Миняйлова и 20-летний Исраил Алиев, жители города Воронежа.

По версии следствия, Миняйлова, будучи ранее знакомой с потерпевшим, совместно со своим знакомым Алиевым, вступив в преступный сговор и распределив роли, на почве личных неприязненных отношений совершили убийство последнего.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1054679>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
